Statement of Correction (I.C. § 30-6-206)

PM 4372010. A grund

Statement of Correction to 2010 Annual Report for entity No. W319281 copy is attached.

The members were incorrectly stated. The signature was by a member's spouse.

Section 4 is corrected to read as follows:

President, Kendra Keim, P.O. Box 50397, Idaho Falls, ID 83405

The correct signature is the signature below for this statement of correction.

Signature;

Kendra Keim

Date: 11/17/10

Title: President